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• De acordo com o comando a que cada um dos itens de 1 a 100 se refira, marque, na folha de respostas, para cada item: o campo
designado com o código C, caso julgue o item CERTO; ou o campo designado com o código E, caso julgue o item ERRADO.
A ausência de marcação ou a marcação de ambos os campos não serão apenadas, ou seja, não receberão pontuação negativa. Para as
devidas marcações, use a folha de rascunho e, posteriormente, a folha de respostas, que é o único documento válido para a correção
das suas provas.
• Nos itens que avaliam Noções de Informática, a menos que seja explicitamente informado o contrário, considere que todos os
programas mencionados estão em configuração-padrão, em português, que o mouse está configurado para pessoas destras e que
expressões como clicar, clique simples e clique duplo referem-se a cliques com o botão esquerdo do mouse. Considere também que
não há restrições de proteção, de funcionamento e de uso em relação aos programas, arquivos, diretórios e equipamentos mencionados.

CONHECIMENTOS BÁSICOS
A Agenda 21, elaborada durante a Conferência1

Mundial das Nações Unidas sobre Meio Ambiente
(ECO-92), dedicou um capítulo especial à questão da água,
onde preconiza o uso sustentável dos recursos hídricos,4

orientando todas as nações para a extrema necessidade de
recuperar e garantir a qualidade das águas. Porém, passados
mais de dez anos, o mundo volta a discutir o mesmo tema,7

pois ainda assistimos à constante degradação dos rios, dos
mananciais superficiais e subterrâneos e a padrões não-
sustentáveis de consumo de água. Para reverter esse quadro,10

a Agenda 21 preconiza que é fundamental a participação
efetiva de toda a sociedade na gestão dos recursos hídricos.

Internet: <http://www.sosmatatlantica.org.br> (com adaptações).

Com relação ao sentido e aos aspectos gramaticais do texto
acima, julgue os itens a seguir.

� Depreende-se das informações do texto que as expressões
“Agenda 21” (R.1) e “ECO-92” (R.3) estão sendo empregadas
como sinônimas.

� A substituição de “onde” (R.4) por em que ou no qual altera
a informação original do período.

� No texto, a forma verbal “preconiza”, em sua primeira
ocorrência (R.4), está sendo utilizada com o sentido de
recomenda e, em sua segunda ocorrência (R.11), com o
sentido de ordena, obriga.

� O emprego do sinal indicativo de crase em “assistimos à
constante degradação dos rios” (R.8) justifica-se pela
presença do artigo a somada à regência do verbo assistir,
empregado com o sentido de ver, acompanhar,
testemunhar.

� Em “a padrões não-sustentáveis de consumo de água”
(R.9-10), a preposição “a” assegura o paralelismo sintático
em relação a “a discutir o mesmo tema” (R.7).

Durante séculos, o homem utilizou os rios como1

receptores dos esgotos das cidades e dos efluentes das
indústrias, que reúnem grande volume de produtos tóxicos e
metais pesados. Essa prática resultou na morte de4

importantes rios. Além da poluição direta, por lançamento de
esgotos ou por falta de sistemas de tratamento de efluentes e
saneamento, há a chamada poluição difusa, que ocorre com7

o arrasto de lixo, de resíduos e de diversos tipos de materiais
sólidos levados aos rios com a enxurrada. Ao “lavar a
atmosfera”, a chuva também traz poeira e gases aos corpos10

d’água. No estado de São Paulo, o maior exemplo de
degradação é o rio Tietê, que corta o estado de leste a oeste,
com 1.100 quilômetros de extensão, seguido dos rios Jundiaí,13

Piracicaba, Pinheiros e outros, bastante castigados pela
poluição.

Internet: <http://www.sosmatatlantica.org.br> (com adaptações).

Em relação ao texto anterior — “Durante séculos (...)” —, julgue

os itens que se seguem.

� Um título adequado para esse texto seria: Os rios de São

Paulo. 

� Pelas informações do texto, a poluição dos rios proveniente

de parques industriais classifica-se como poluição difusa.

� As palavras “séculos”, “tóxicos”, “prática” e “sólidos”

recebem acento gráfico na sílaba tônica por serem

proparoxítonas.

	 A expressão “corpos d’água” (R.10-11) está sendo

empregada com o sentido de rios, mas isso não exclui outros

significados, como lagos, açudes, lagoas, fontes.

�
 A oração “que corta o estado de leste a oeste” (R.12) vem

entre vírgulas por sua natureza explicativa.

�� As vírgulas após as palavras “Jundiaí” e “Piracicaba”

(R.13-14) justificam-se por se tratar de uma enumeração de

itens que têm o mesmo valor sintático.

O mais novo foco de pressão sobre a Amazônia1

altera o modelo tradicional do desmatamento. Seu epicentro

é na fronteira sul e chama-se soja. Para entender o poder de

avanço desse fenômeno, é preciso retroceder aos anos 70.4

Naquela década, o sistema ecológico que ocupava áreas ao

sul da floresta amazônica, o cerrado, era quase um deserto

despovoado. A soja chegou ao estado no fim da década de 707

e foi inicialmente cultivada em áreas desmatadas no cerrado

perto de Cuiabá. A afoiteza dos agricultores de soja não seria

um problema ecológico se não estivesse ligada também ao10

desmatamento improdutivo, muitas vezes ilegal, e à pecuária.
Veja, 25/2/2004, p. 68-9 (com adaptações).

Julgue os itens subseqüentes, a respeito do texto acima.

�� O emprego do singular na forma verbal “altera” (R.2) deve-se

ao nome singular “Amazônia” (R.1). 

�� Textualmente, a expressão “Seu epicentro” (R.2) refere-se

ao epicentro do “mais novo foco de pressão sobre a

Amazônia” (R.1).

�� Seria mantida a correção gramatical se a vírgula empregada

após “cerrado” (R.6) fosse retirada.

�� Fazendo os devidos ajustes nas letras maiúsculas e

minúsculas, o deslocamento, para o início do período, da

oração condicional “se não estivesse ligada também ao

desmatamento improdutivo, muitas vezes ilegal, e à

pecuária” (R.10-11), seguida de vírgula, não prejudicaria a

coerência e a correção gramatical do texto.
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Um usuário da Internet acessou o sítio http://www.aneel.gov.br por meio do Internet Explorer 6 (IE6) em um computador PC e, após

navegar por esse sítio, obteve a página mostrada na janela do IE6, ilustrada na figura acima. Com base nessas informações, julgue os

itens a seguir, relativos ao IE6 e à Internet. 

�� As informações contidas na janela permitem concluir que o sistema operacional do computador a partir do qual a sessão de

navegação acima descrita foi realizada é o Windows 2000.

�� Ao se clicar-se o botão  na barra de ferramentas, a janela do IE6 será fechada e, na próxima sessão de uso desse software, a

página acima mostrada será a página inicial da sessão, ou seja, a primeira a ser acessada. 

�� Informações acerca da sessão de uso descrita acima podem ser obtidas ao se clicar o botão , desde que essas informações

ainda estejam disponíveis.

�	 Para que páginas coloridas possam ser visualizadas no IE6, é necessário que o acesso à Internet seja realizado por meio de uma

conexão dial-up.

�
 Por meio do botão , é possível configurar a página acima mostrada como favorita do IE6.
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Considerando a figura acima, que mostra uma janela do Word

2000 com parte de um texto extraído do sítio

http://www.mma.gov.br, julgue os itens a seguir, relativos ao

Word 2000.

�� Considere as seguintes ações: aplicar um clique duplo sobre

o termo “Queimadas”; clicar o botão . Após essas ações,

o referido termo ficará com o estilo de fonte alterado para

negrito.

�� Por meio do botão , é possível inserir no documento em

edição uma figura armazenada no disco rígido do

computador.

�� No menu , encontra-se a opção Sinônimo, que permite

substituir uma palavra selecionada no texto por outra

equivalente, caso ela exista no dicionário de sinônimos. 

�� Considere a realização do seguinte procedimento: clicar um

ponto qualquer do texto mostrado; clicar a opção Inserir

coluna, encontrada no menu . Após essas ações, o

documento em edição ficará formatado para duas colunas.

Considerando a figura acima, julgue os itens subseqüentes,
relativos ao Excel 2000.

�� Considere o seguinte procedimento: selecionar as células
A1 e A2; arrastar com o mouse o canto inferior direito dessa
seleção até o canto inferior direito da célula A3. Esse
procedimento preenche a célula A3 com o termo março.

�� Para se determinar a soma dos conteúdos das células B1 e B2,
é suficiente selecionar as referidas células e clicar o botão

. O valor desejado aparecerá no campo à direita do
referido botão.

A figura acima mostra uma janela do Windows XP executado em
um computador PC. Com relação a essa figura e ao Windows XP,
julgue os itens seguintes.

�� Para se fechar a janela acima mostrada, é suficiente clicar

.

�� Ao se clicar o ícone , será executado o
software Internet Explorer, que permite a navegação
na Web.

�	 Para se verificar se algum arquivo do programa Adobe
Reader 6.0 armazenado no disco rígido do computador
contém vírus de computador, é suficiente clicar o ícone

 e, em seguida, clicar .

�
 O botão  permite alterar a forma como os ícones
contidos na janela são exibidos.
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Uma unidade de processo pode ser entendida como uma das
partes resultantes da decomposição de um processo principal
em fases, nas quais ocorrem transformações de características
no produto. Julgue os seguintes itens relativos a unidades de
processo.

�� Os limites de uma unidade de processo são irrelevantes
para a avaliação das transformações de características no
produto no âmbito dessa unidade de processo.

�� Nas unidades críticas de processo, são formadas ou
existe contribuição para se formar as características da
qualidade importantes para a satisfação dos clientes.

�� A identificação das unidades críticas de processo é
realizada pela localização, no processo produtivo como
um todo, dos pontos onde se formam as características
de qualidade do produto com altos pesos relativos
quanto ao atendimento das necessidades dos clientes,
necessidades essas discriminadas na matriz da qualidade.

Características da qualidade são conceituadas como os
aspectos primários da qualidade do produto, constituindo-se
nos elementos de decisão dos clientes ao adquirir um
produto. Defeito pode ser entendido como falta de
conformidade de um produto quando determinada
característica de qualidade é comparada a suas
especificações. Considerando que, na avaliação da qualidade
por atributos, procede-se a uma análise qualitativa das
características da qualidade, enquanto, na avaliação da
qualidade por variáveis, tem-se uma análise quantitativa das
características, julgue os itens que se seguem.

�� Mesmo na avaliação da qualidade por atributos, que é
essencialmente uma análise qualitativa, o conceito de
defeito exige que uma característica da qualidade tenha
um padrão mensurável.

�� Testes com calibradores do tipo passa/não passa são
controles típicos de avaliação da qualidade por
variáveis.

�� A determinação da capacidade de isolamento elétrico de
um produto é um controle típico de avaliação da
qualidade por atributos.

Acerca do envolvimento dos recursos humanos com a
qualidade, julgue o item a seguir.

�� A disseminação da cultura da qualidade na organização
pode ser conseguida com o envolvimento e o
comprometimento dos recursos humanos na produção da
qualidade. Nesse sentido, a manutenção preventiva total
(TPM) é um exemplo de atribuição de responsabilidades
à mão-de-obra como forma de motivação.

Julgue os seguintes itens, inerentes à relação entre cliente e
fornecedor.

�� O conceito de cliente interno permite reproduzir, no
ambiente interno à organização, as mesmas
preocupações e prioridades da gestão da qualidade em
suas relações com os clientes externos.

�	 A gestão da qualidade de empresas de fabricação de
bens centrada no processo produtivo não é uma prática
comum nesse segmento de empresas.

Julgue o item seguinte, relativo ao controle estatístico de
processo.

�
 A partir de medidas de centralização e dispersão de
amostras representativas de uma população, podem ser
feitas inferências sobre a própria população. Nesse
sentido, uma das principais medidas de centralização
utilizadas no controle estatístico de processos é o
desvio-padrão dos dados da amostra.

Há quem tema que a denúncia do racismo provoque
violência racial no Brasil. A violência está aí, como sempre esteve,
senhoras e senhores. Unilateral. Contra os negros. O racismo é uma
perversão cultural. Só pode ser tratado por meio de uma ampla, total
e irrestrita denúncia. Quanto mais escondido, mais envenenará de
ódio as novas gerações negras, mais informadas e mais
inconformadas. A engrenagem da negação, o falseamento estatístico,
o silêncio cúmplice, isto sim nos levará a situações-limite e radicais.

Sérgio Abranches. Questão de identidade. In: Veja, 25/2/2004, p. 21.

A partir do texto acima e considerando aspectos sociais significativos
da realidade brasileira, julgue os itens que se seguem. 

�� Apesar dos graves problemas ainda existentes, os quais são
enfatizados pelo texto, sabe-se que, no Brasil, o acesso à
educação e a permanência na escola ocorrem em igualdade de
condições, independentemente da origem social e étnica.

�� A existência da escravidão negra, por mais de três séculos,
deixou pesadas marcas na sociedade brasileira, herança perversa
da qual o país, até hoje, não conseguiu livrar-se plenamente.

�� Tal como foi feita, a abolição do trabalho escravo não propiciou,
no geral, a inclusão social dos afrodescendentes brasileiros. 

�� No Brasil, a “engrenagem da negação” a que o texto se refere é
tão acentuada que até mesmo a atual Constituição, apesar de
democrática e claramente identificada com a defesa dos direitos
humanos, sequer menciona a questão do racismo.

�� A chamada política de ação afirmativa, atualmente debatida no
Brasil, envolve, entre outras medidas, a adoção de cotas para
facilitar o acesso de negros à educação superior.

Precisamos cavar fundo no tipo de civilização que criamos
e mundializamos. Nossa civilização é extremamente complexa. Mas
um motor escondido move todas as rodas e bielas: a vontade de poder
e seu exercício na forma de dominação. Queremos dominar a
natureza, chegar até seus últimos confins, dominar as forças da
sociedade, dominar as energias psíquicas, dominar o código da vida.
E tirar, de tudo, proveito, mesmo com custos ecológicos funestos.

Essa civilização produziu, em nós, dois sentimentos: um de
exaltação e outro de medo. Exaltação, pela tecnociência. Medo, pela
capacidade de destruição em massa que ela proporciona. O fim da
história humana não é mais coisa de Deus, mas coisa dos homens,
pois montamos o princípio de nossa autodestruição.

Leonardo Boff. Coração leve. In: Jornal do Brasil, 12/3/2004, p. A11 (com adaptações).

A partir do texto e considerando algumas das características
essenciais do mundo contemporâneo, julgue os itens seguintes.

�� Ao se expandir de maneira extraordinária, o atual modelo
econômico dominante gerou uma nova realidade, não apenas
econômica, conhecida como globalização ou mundialização.

�� O desenvolvimento científico e as incessantes inovações
tecnológicas acabaram por gerar uma sociedade culta e bem
educada, consciente de seus limites diante dos mistérios da
natureza.

�� A tecnociência, mencionada no texto, foi capaz de levar o
homem à lua, mas ainda não conseguiu reduzir os índices de
mortalidade infantil e, muito menos, permitir que os idosos
vivam mais.

�	 As armas atômicas e nucleares, que o século XX viu florescer,
são um bom exemplo daquilo que o texto classifica como montar
“o princípio de nossa autodestruição”.

�
 Infere-se do texto que, apesar dos pesares, a civilização
contemporânea tornou a vida mais simples e fraterna, menos
egoísta e individualista, na qual os valores espirituais
sobrepõem-se aos interesses materiais.
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

Julgue os itens a seguir, referentes à escrituração contábil.

�� A apropriação da folha de pagamento pode ser corretamente

considerada um fato contábil misto diminutivo.

�� Os débitos realizados em qualquer conta do ativo aumentam

os saldos das contas debitadas.

�� A obtenção de um empréstimo bancário, com cobrança

antecipada de juros, é um fato contábil permutativo.

�� O pagamento de despesas ocorridas no mês anterior, com

juros de mora, deve ser registrado por meio de um

lançamento de segunda fórmula.

�� A aquisição de máquinas para o escritório da empresa é um

fato contábil permutativo, independentemente de a compra

ter sido realizada à vista ou paga antecipadamente.

�� No regime de competência mensal, a despesa referente ao

aluguel de uma loja deve ser registrada nos livros contábeis

quando o pagamento ocorre no mesmo mês da ocupação do

imóvel. 

De acordo com as normas brasileiras de contabilidade, julgue os

itens subseqüentes.

�� As contas do ativo devem aparecer no balanço patrimonial

classificadas em grupos, conforme a liquidez. 

�� Perdas judiciais prováveis, que gerarão futuros desembolsos,

devem ser apresentadas no passivo, diminuindo a situação

líquida da empresa.

�	 Embora a contabilidade possua objeto próprio — o

patrimônio das entidades — e uma metodologia racional,

ainda não pode ser considerada uma ciência.

�
 Tendo em vista a equação patrimonial básica (ativo –

passivo = patrimônio líquido), não é possível representar

graficamente um passivo a descoberto.

�� O balancete de verificação que se destinar a fins externos à

entidade deve conter nome e assinatura do contabilista

responsável, sua categoria profissional e seu número de

registro no Conselho Regional de Contabilidade.

�� Se um contabilista, antes do encerramento das contas de

resultado, preparar corretamente um balancete de

verificação, a soma dos créditos poderá ser maior ou menor

que a soma dos débitos, dependendo das receitas obtidas e

das despesas incorridas no período.

Considerando as práticas contábeis no Brasil, julgue os itens que

se seguem.

�� A alienação de bens imobilizados deverá aparecer na

demonstração do resultado do exercício como um ganho ou

perda não-operacional. 

�� A redução do saldo bancário pelo pagamento de cheque

emitido por uma empresa corresponde a um débito no razão

banco realizado pelo contabilista da empresa emitente. 

�� A baixa de um título incobrável que utilize uma provisão

para devedores duvidosos, previamente constituída,

acarretará, para a empresa detentora do direito, um

desembolso no mesmo valor do título não-pago pelo cliente. 

�� Se uma empresa comercial, ao adquirir produtos no exterior,

registra a compra com uma partida a débito de mercadorias

e a crédito de fornecedores no exterior, no encerramento do

exercício, o passivo deverá ser atualizado, considerando a

taxa de câmbio nessa data, fazendo-se um lançamento de

ajuste, sempre a débito, de uma conta de resultado.

�� As informações a seguir, constantes do balanço patrimonial

de uma empresa, indicam que há um passivo oneroso,

vencível após o exercício seguinte, cujas despesas de juros

foram pagas antecipadamente.

empréstimos de longo prazo

empréstimo bancário obtido 100.000

juros a apropriar (10.000)

�� Considere que um veículo adquirido em 1.º/7/2002, por

R$ 30.000,00, tenha uma vida útil estimada de 5 anos e que

o valor depreciável pela utilização desse ativo seja calculado

pelo método linear de cotas constantes. Nessa situação, é

correto afirmar que as despesas de depreciação foram de

R$ 3.000,00 em 2002 e de R$ 6.000,00 em 2003, e que o

saldo credor da conta depreciação acumulada era de

R$ 9.000,00 no final de dezembro de 2003.

RASCUNHO
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Julgue os itens seguintes, relativos a contas, planos de contas e demonstrativos
contábeis.

�	 Adiantamento a empregados é uma conta corretamente incluída no
passivo exigível.

�
 Os subgrupos de contas diferido e imobilizado compõem o ativo
permanente do balanço patrimonial.

�� Em um plano de contas, se o ativo circulante é codificado como 1.1 e o
ativo realizável a longo prazo, como 1.2, o ativo permanente poderá ser
codificado corretamente como 1.2.1.

�� Um bom plano de contas deve contemplar contas que possuam boa
perspectiva de serem utilizadas no futuro, mesmo que não sejam
movimentadas no presente.

�� Planos de contas de empresas que financiam suas vendas em até dois anos
devem ter dois subgrupos clientes: um no ativo circulante e outro no ativo
realizável a longo prazo.

�� O desdobramento de contas sintéticas em contas analíticas aumenta o
custo do sistema contábil, desfavorecendo a relação custo/benefício da
informação contábil, não sendo, portanto, recomendável a adoção de
contas analíticas para os registros contábeis.

conta débito crédito

banco 2.000

contas a receber – curto prazo 10.500

adiantamento a diretor 3.000

fornecedores 8.000

contas a pagar – curto prazo 2.200

financiamento – longo prazo 5.000

reserva de lucros 2.000

capital social 25.000

computadores 11.000

móveis e utensílios 9.000

gastos pré-operacionais 2.200

despesas gerais 700

depreciação acumulada 2.200

reserva de capital 1.000

veículos de uso 20.000

lucros acumulados 8.600

despesa de depreciação 1.600

receita de serviços 16.000

custo do serviço prestado 13.000

duplicatas descontadas 3.000

total 73.000 73.000

O balancete de verificação de uma empresa mostrado na tabela acima, em
milhares de reais, foi elaborado no final de março, após os ajustes mensais.
Com base nesses dados, julgue os itens subseqüentes.

�� O total do ativo permanente é inferior a R$ 42 milhões.

�� O patrimônio líquido a ser registrado no balanço patrimonial é superior
a R$ 37 milhões. 

�� O lucro bruto do período é igual a R$ 3 milhões e o resultado do
exercício, a ser incorporado ao patrimônio líquido, é igual a
R$ 700.000,00.

�� O total do ativo realizável a longo prazo é igual ao saldo da conta
adiantamento a diretor.

�	 O balanço patrimonial deverá indicar um valor entre R$ 51 milhões e
R$ 53 milhões para o total do ativo.

�
 As contas classificadas como circulantes — ativo e passivo — indicam
que a empresa tem capacidade de pagamento no longo prazo.

RASCUNHO
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Considere, por hipótese, que uma pessoa tenha comprado uma geladeira no

valor de R$ 2.500,00, pagando uma entrada de 20% do total e o restante em

3 prestações iguais, e que cada prestação tenha sofrido um aumento de 14%.

Em face dessa situação, julgue os seguintes itens.

�� A entrada foi inferior a R$ 600,00.

�� O valor de cada prestação foi superior a R$ 750,00.

Considerando que um título de valor nominal igual a R$ 15.000,00 seja

descontado 4 meses antes da data de seu vencimento, por R$ 12.000,00,

usando-se o desconto simples, julgue os itens seguir.

�� Se for usado o desconto racional (por dentro), então a taxa mensal de

desconto será inferior a 6%.

�� Se for usado o desconto comercial (por fora), então a taxa mensal de

desconto será inferior a 6%.

Marta fez dois empréstimos no total de R$ 2.000,00 — o primeiro à taxa de

juros simples de 40% a.a. e o segundo à taxa de juros simples de 44% a.a. —

ambos pelo prazo de um mês e meio. Considerando que o total de juros pagos

por Marta nos dois empréstimos foi de R$ 104,00, julgue os itens que se

seguem.

�� O valor do segundo empréstimo foi superior a R$ 1.100,00.

�� O valor do primeiro empréstimo foi menor que o do segundo

empréstimo.

Julgue os itens subseqüentes.

�� Sob o regime de capitalização simples, taxas de juros proporcionais são

também equivalentes.

�� No regime de capitalização composta, a taxa anual equivalente à taxa

semestral de 6% é superior a 10%.

Considere que o capital de R$ 10.000,00 foi aplicado por um ano à taxa

composta de 20% ao ano, capitalizado semestralmente (situação A) e pelo

mesmo período à taxa de 20% a.a. (situação B). Com base nessas

informações, julgue os itens que se seguem.

�	 O montante obtido na situação A foi inferior a R$ 12.050,00.

	
 Os juros obtidos na situação B são maiores que os juros obtidos na

situação A.

Acerca da administração financeira de empresas, julgue os itens seguintes.

	� O objetivo financeiro principal de uma empresa deve ser a obtenção de

lucro.

	� A parcela de lucros não-distribuída aos proprietários constitui uma fonte

adicional de recursos próprios.

	� Os recursos aplicados nos ativos envolvem custos financeiros e custos

de oportunidade.

	� Por ser documento de curto prazo, o orçamento empresarial não

necessita respeitar o planejamento estratégico da empresa.

Do ponto de vista da atividade empresarial, os tributos diretos incluem o(a)

	� contribuição para o financiamento da seguridade social.

	� imposto sobre a propriedade predial e territorial urbana de imóvel

locado à empresa.

	� imposto sobre produtos industrializados.

	� taxa sobre iluminação pública.

		 imposto sobre a renda da pessoa jurídica.

�

 contribuição de melhoria incidente sobre imóvel locado à empresa.

RASCUNHO


